

## Первый в Иркутске музей мототехники готовится к открытию

В ближайшем будущем иркутяне и гости города смогут увидеть мотоциклы времен СССР.

Мотомузей появится в Иркутске на месте «шанхайки», об этом в начале октября сообщил «АиФ Иркутск». Подарить городу новый музей, где будет представлена раритетная советская мототехника, решил иркутский коллекционер Владимир Астафьев. Экспонаты для музея Владимир предоставит из собственной коллекции.



Сейчас в собрании — около сорока моделей двухколёсной техники советского периода. Рабочее название музея — «Старый байкер», но, возможно, оно изменится, так как задумка этого проекта несколько шире и глубже.

— В дальнейшем хочу основать полноценный байкерский центр, где люди, которым не чужда эта тема, могли бы собраться, провести время, а сейчас такого места нет — цитирует Астафьева «АиФ Иркутск». — Есть возможность открыть ремонтную мастерскую, кафе и даже сделать небольшую площадку с фонтаном и лавочками, для того чтобы люди могли прийти и отдохнуть здесь от суеты. Разумеется, всё это не только для мотоциклистов, но и для всех жителей города, просто тематика с уклоном в моё любимое дело.

Начальник управления по стратегическому развитию и инвестиционной политике администрации Иркутска Андрей Сурков рассказал Бабру, что о планах мужчины чиновникам известно, но никакого отношения к строительству они не имеют: коллекционер воплощает свою идею на своей земле, и сам обеспечивает её финансирование.

К сожалению, поговорить с Владимиром Астафьевым нам не удалось. Корреспондент «АиФ Иркутск» Анастасия Витвинова, подготовившая интервью с энтузиастом, рассказала, что он сейчас, в силу объективных обстоятельств, не может общаться с журналистами.

По словам Анастасии, отделочные работы в помещении будущего музея практически закончены, экспонаты уже на месте. Однако когда первый в Иркутске мотомузей откроет свои двери для посетителей, журналист ответить не смогла. Отказалась она назвать и точное месторасположение будущего музея. Ориентир — верх улицы Подгорной.

Фото: АиФ/Анастасия Витвинова

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: [email protected]

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)